
利用者アンケート実施結果(地域活動支援センターさんじょう社協) 

 

○実施期間  令和６年 11 月 25 日～12 月６日 

○対 象 者  利用者及び家族 ９世帯（回収率 88.8％） 

 

 

○ごほんにんにおききします。 

問１ ふくしセンターにくることは、たのしいですか？ 

たのしい ８人 

たのしくない ０人 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 「たのしい」とこたえたひとは、なにがいちばんたのしいですか？ 

    ※複数回答３人（原文のママ） 

さぎょう ４人 

レクリエーション ５人 

そのた ２人 

 （そのた･･･こうさく、作のがたのしい） 

   

 

 

 

 

問３ 「たのしくない」とこたえたひとは、なにがたのしくないですか？  

→ ０人 

 

問４ ききたいことやおねがいしたいことなどがあれば、かいてください。 

（意見）（原文のママ） 

・おかいものではらしんのパンやさんです。パンやさんにいきたいです。 

・また、どこかに、たべにいきたい。ボウリングじょうにいきたい。ビンゴゲーム

がしたい。 

たのしい

100%

たのしくない

0%

さぎょう

36%

レクリエーション

46%

そのた

18%



○ご家族にお聞きします。 

問１ お便りやノートを通じて、活動の様子などの情報は得られていますか？ 

得られている 8 人 

どちらでもない ０人 

得られていない ０人 

 

 

 

 

 

 

問２ 職員は、御本人や御家族からの相談や要望に適切に対応していますか？ 

適切 ７人 

どちらでもない １人 

適切ではない ０人 

  

 

 

 

 

 

問３ その他、御意見などがありましたら、御記入ください。 

（意見）（原文のママ） 

・帰りの時間 4：00 迄おかしてほしい。 

 

得られている

100%

どちらでもない

0%

得られていない

0%

適切

87%

どちらでもない

13%

適切ではない

0%


